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Hierbij zend ik u, het antwoord op de vragen van de leden 
Hamer (PvdA), Eurlings (CDA) en Lambrechts (D’66) van uw Kamer 
inzake de kwaliteit van examens in het hbo.  
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief 
met kenmerk 2010205420.  
 
De minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
Drs. L.M.L.H.A. Hermans 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van de leden Hamer 
(PvdA), Eurlings (CDA) en Lambrechts (D’66) van de Tweede 
Kamer der Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschappen.  
De vragen werden mij toegezonden bij brief van 5 februari 
2002.  
 
1. 
Ja.  
 
2. 
Aanleiding voor de Inspectie om hier onderzoek naar te doen 
was de in het Onderwijsverslag 2000 opgenomen signalering, dat 
visitatiecommissies in het hoger onderwijs zich in het 
algemeen weinig gearticuleerd uitlaten over de kwaliteit van 
de examinering en overige vormen van toetsing. Voorzien was dat het 
onderzoeksrapport van de Inspectie medio april 2002 voltooid zou zijn. Ik heb de 
Inspectie gevraagd het rapport eind februari 2002 op te leveren. 
De genoemde uitspraken zijn derhalve gebaseerd op een 
conceptversie van het rapport. 
 
3, 4 en 5. 
Mocht uit dit onderzoek blijken dat er sprake is van 
onvoldoende controle bij examens en tentamens, of het te 
gemakkelijk kunnen behalen van examens en tentamens, en van 
het gebruik maken van oude tentamens dan acht ik dat een 
ernstige zaak.  
 
6. 
Ik heb, als gezegd, met de Inspectie afgesproken dat zij eind februari het onderzoek 
naar het functioneren van de examencommissies zal uitbrengen, in plaats van op de 
voorgenomen datum in april. Ik zal dit rapport vergezeld van een beleidsreactie met 
eventuele voornemens ten aanzien van noodzakelijk blijkende maatregelen aan u 
toezenden. Vanzelfsprekend zal ik hierover met uw Kamer overleg voeren.  
 
 
De minister van Onderwijs,                 Zoetermeer, 8 
februari 2002  
Cultuur en Wetenschappen,   
 
 
 
 
drs. L.M.L.H.A. Hermans 
 


